

Общественно - политическая газета Сладковского района



Основана
в марте 1932 года

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

Выходит в среду, субботу

18 СЕНТЯБРЯ 2013 ГОДА

СРЕДА

№ 75 (9301)

6+

Цена 5 руб. 27 коп.

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Дневник страды

В хозяйствах района продолжается уборка зерновых и зернобобовых культур. К 16 сентября убрано почти восемнадцать тысяч гектаров, что составляет 74,3 процента от общей посевной площади, урожайность – 14,2 центнера с гектара. Половина обмолоченных площадей приходится на СПК «Таволжан», урожайность здесь 16 центнеров с гектара. Всего намолочено более двадцати пяти тысяч тонн зерна, вспахано почти тринадцать тысяч гектаров зяби, засыпано около шестидесяти тысяч центнеров семян.

Анастасия ГАЦАЕВА

Очередной турслёт

В минувшую пятницу на озере Власово прошёл традиционный туристический слёт работников культуры. В нём участвовали три команды. За победу сразились сборные домов культуры, библиотек и объединённый коллектив ДДТ «Галактика», ДЮСШ «Темп», Центра физкультурно-оздоровительной работы и отдела культуры, спорта и работы с молодёжью.

Участники показали свою визитную карточку, номер художественной самодеятельности, представили оригинальное блюдо, прошли весёлую эстафету, посостязались в интеллектуальном краеведческом конкурсе.

В итоге первое место заняла объединённая сборная, на втором библиотечные работники, на третьем коллектив домов культуры.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

«Подросток – Всеобуч»

Недавно прошла межведомственная операция «Подросток-Всеобуч» на территории нашего района.

Сотрудники полиции и системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних провели мероприятия, направленные на обеспечение социальной и правовой защиты детей.

В настоящее время на учёте в полиции состоят двадцать неблагополучных семей, а также шесть подростков, склонных к употреблению спиртных напитков. В ходе проверки фактов вовлечения несовершеннолетних в антиобщественную деятельность не выявлено. Все учащиеся своевременно приступили к школьным занятиям.

Анастасия ГАЦАЕВА

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО



Водительский стаж Винидикта Фёдоровича Назарова – больше тридцати лет. За это время трудился на разной большегрузной технике. Сейчас пятый год работает на КамАЗе в Лопазновском отделении СПК «Таволжан».

– Весной занимаюсь подвозкой зерна к посевным комплексам, летом вожу сенаж. Но самая горячая пора – это уборочная кампания. Рабочий день начинается с раннего утра и длится до позднего вечера. Делаю по несколько рейсов в день, увожу зерно

от комбайнов, – рассказывает опытный водитель.

Положительный результат уборочной страды складывается из нескольких составляющих: хороший урожай, своевременный выход техники в поле, оперативность действий, благосклонность погоды. И плюс ко всему этому профессионализм всей рабочей команды. В.Ф. Назаров вносит большую лепту в общее дело Лопазновского отделения.

Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ПОДПИСКА - 2014

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Открыта подписка на первое полугодие 2014 года. Надеемся, что вы останетесь верны своей районной газете, так как знаете, что

* Только в нашей газете публикуются постановления, распоряжения и решения местной власти.

* Только наша газета информирует обо всём, что происходит в районе.

* Только нашу газету читают во всех населённых пунктах района.

* Только с помощью нашей газеты вы найдёте ответ на любой вопрос, позвонив нам на «Дежурный телефон» (23-2-96).

* Только с помощью нашей газеты вы можете поздравить друзей, родных и знакомых со знаменательными датами в их жизни, с праздниками, опубликовать объявление, разместить рекламу.

Стоимость подписки на газету «Трудовое знамя» на первое полугодие 2014 года:

на шесть месяцев – 303

руб. 12 коп.;

на три месяца – 151 руб.

56 коп.;

на один месяц – 50 руб.

52 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



◆ УРОЖАЙ - 2013

«Хлеб в поле не оставим...»

...В Усове мы побывали в пятницу, 13 сентября. Сухая солнечная погода только радовала. По дороге на Сладковский производственный участок ОАО «Агротехцентр» даже пыли успели наглотаться. «Лучше в пыли, чем под дождём», – такими словами встретил нас управляющий И.Г. Окунев.

– Значит, уборка идёт полным ходом?

– Пока погода позволяет... На данный момент убрано порядка сорока семи процентов от общей посевной площади, а это 4320 гектаров. Урожайность в среднем составляет 14 центнеров с гектара. Хвалиться особо нечем. Помимо зерновых культур – пшеницы, овса, ячменя, рапса – в этом году в хозяйстве посеяли и травы – донник, костёр. Наши посева расположены по всему району: от урочища Песьяно до Лопазного. Перегоны техники большие. Поэтому и затра-

ты высокие. На уборке задействованы комбайны «Нью Холланд». На отвозке – КамАЗы, нанимаем ещё и частные машины, потому что своих не хватает в сезон. Всё зерно везём на Новоандреевское ХПП. На подработке зяби заняты тракторы «Кейс», «Джон Дир». Стараемся работать комплексно, но не всегда это получается, потому как порой сами придерживаем темпы. В этом году не сразу поехали обрабатывать сладковские поля, поскольку там прокладывали водопровод. Но едва появилась возможность, мы направили туда

свою технику. В основном в уборке участвуют постоянные механизаторы. Из них двое из Александровки – В.Л. Сулима и В.И. Тулупов. А также ещё четверо наёмных: трое из Голышманова и один из Пелевина. Кстати, пелевинец А. Пахомов, уже имея опыт работы на отечественной технике, первый год трудится на импортном комбайне: проучился на базе ОАО «Агротехцентр». На подработке зяби заняты опытные механизаторы С.В. Щёчкин и В.А. Папушин. А водитель топливозаправщика А. Камзин ещё и на погрузке зерна задействован.

– Сухое лето, перешедшее в пока сухую осень, помогает уборке?

– Верно. Уборку начали 19 августа. За это время всего два

дождя прошло, потому и успели убрать почти половину.

– Почему же урожайностью похвалиться не можете?

– В этом году июнь засушливый, от недостатка влаги всходы пострадали. Июльские же обильные дожди выгнали второй эшелон сорняков и подгон. Потому и качество зерна плохое. Но деньги в удобрения были вложены не зря, за счёт этого урожайность и есть.

– Весной Вы могли такие риски просчитать?

– Нет. Но идеальных условий никогда не бывает. Для меня это шестая уборка, наверное, она самая тяжёлая. Но мы справимся. Хлеб в поле не оставим – не по-сельски это. Механизаторы готовы работать в любых условиях, только бы урожай собрать.

Беседу вела
Анастасия ГАЦАЕВА

◆ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ

Год на российской земле

Светлана Владимировна и Виктор Геннадьевич Бушуевы год назад переехали в Менжинку из Республики Казахстан по программе содействия переселению соотечественников. Супруги работают в местной школе учителями. И потихоньку обустривают дом, который им предоставили.



*С.В.Бушуева с дочерью Ксюшей

...Осеннее солнце пригревает уже не так тепло, но всё же мы наслаждаемся сентябрьскими погожими деньками. В огородах поспело овощное разнообразие. Пожухла картофельная ботва. И только яркие жёлтые шляпы подсолнухов гордо возвышаются над забором, словно напоминая об ушедшем лете.

— В этом году всего понемножку посадили, зимой с овощами будем. К Менжинке уже настолько привыкли за это время, что кажется, будто здесь всю жизнь прожили, — говорит Светлана Владимировна.

Она преподаёт в школе историю и географию, муж — химию, биологию. Маленькая дочка Ксюша пока находится с няней.

— Решение переехать в Россию изначально было моим. Супруг поддержал. Начали собирать документы. Конечно, к Казахстану мы привыкли, поскольку там родились. Но в последнее время большой сложностью стал языковой барьер. Все документы на казахском языке, нам было трудно. Когда узнали о программе «Переселение», о том, что есть возможность уехать на историческую родину, даже не со-

мневались. Виктор в июне прошлого года побывал в Менжинке, посмотрел, поговорил с директором школы. Ему понравилось. И в августе наша семья уже переехала сюда, — рассказывает моя собеседница.

Менжинская территория отличается от других отсутствием общественного производства. Жители занимаются личным подсобным хозяйством. Бушуевы нашли себе работу по специальности: педагогические кадры нужны всегда.

— Предварительно мы просматривали вакансии. Определялись: Омская, Курганская или Тюменская область подойдёт для места проживания? И выбрали всё же тюменский край. Кстати, некоторое время назад в Менжинку приехала моя знакомая, тоже учитель. Она-то, можно сказать, и перетянула нас сюда, — улыбаясь, объясняет С.В.Бушуева.

Там, в казахстанских степях,

у них остались родители, близкие, друзья. Дочка Ксюша тяжело переживала переезд, первое время плакала, просилась домой. Но сейчас уже привыкла и с удовольствием играет с новыми подружками.

— Конечно же Казахстан навсегда останется в памяти. Любим национальные блюда готовить, бесбармак, например. Да и песни помню на казахском, — говорит Светлана Владимировна и начинает петь.

— О чём песня? — интересуется я.

— О девушке, о её красоте, — отвечает она.

...Светлана и Виктор жили в соседних сёлах в Кокшетауской области. Учились вместе в университете, но друг друга не знали. Их познакомили общие друзья. Тогда молодые люди и предположить не могли, что будут не только супругами, но и коллегами, станут работать

в одной школе и жить в далёкой сибирской глубинке.

— Нам здесь всё нравится! Школа красивая, просторная, есть оздоровительный центр «Прометей». Село чистое, люди стараются содержать в порядке придомовые территории, улицы. Педагогический коллектив принял нас очень радушно, быстро освоились, поэтому работаем с удовольствием, — рассказывает Светлана Владимировна.

С получением гражданства у Бушуевых дела немного затянулись, так как несколько раз пришлось ездить в Астану, оформлять документы. Но они надеются в скором времени получить российские паспорта и государственную поддержку.

— На эти средства хотим продолжить обустройство дома. Ремонт мы сделали, баню новую поставили. Теперь хочется пристроить ещё одну комнату, чтобы у дочери была своя спальня. Да и на машину нужно денег подкопить. От райцентра живём далеко, а по делам на автобусе ездить неудобно, — делится планами женщина.

...Возле дома Бушуевых ярко цветут растения. По кромке огорода солнечной каймой желтеют подсолнухи. В палисаднике хозяин решил разбить небольшой сад — вырастить яблони, ягодные кустарники.

— Старт новой жизни уже есть. Думаю, всё у нас в дальнейшем получится. Воздух исторической родины помогает! — завершает разговор Светлана Владимировна.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото автора

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ЗДОРОВЬЕ»

Лучше вовремя пройти осмотр

Повсеместно проводится диспансеризация населения. Профилактическим осмотрам подлежат жители разного возраста. От того, насколько своевременно обнаружатся отклонения в физическом состоянии человека, зависит его жизнь и здоровье.

О ходе диспансерных мероприятий в селе Никулино нам рассказывает фельдшер местного ФАПа Андрей Васильевич Швецов:

— Диспансеризация — это комплекс мероприятий, направленных на выявление заболеваний на ранней стадии, с целью сохранения здоровья населения. Хочется отметить, что в последнее время у людей повысилась культура здоровья. Они заботятся о себе, приходят в фельдшерский пункт, чтобы проверить состояние своего организма.

Сейчас идут профилактические осмотры инвалидов первой, второй и третьей групп. Для этого из Сладкова приезжает мобильная бригада медиков. Проходят диспансеризацию пожилые люди. Также осматриваем жителей с хроническими заболеваниями, дошкольников, школьников как всегда в начале учебного года. Согласно календарю, делаем разные прививки. Вакцинация — это тоже профилактика болезней, поэтому сельчане охотно приходят на иммунизацию и приводят детей.

Диспансеризация проводится уже не первый год. Потому что жителей уже вошло в привычку в назначенный день прийти в медицинский пункт и проверить своё здоровье. В ФАПе есть все необходимые приборы, оборудование, медикаменты, чтобы на месте взять анализ сахара в крови, измерить артериальное давление, прослушать лёгочное дыхание, осмотреть зев, кожные покровы, проверить сердечную деятельность, неврологически. Если обнаруживаются какие-либо отклонения, то направляем человека в районную больницу на более тщательный осмотр. Там уже решают, какое лечение назначить пациенту.

В этом году двум жителям Никулина была оказана высокотехнологичная помощь в медучреждениях города Тюмени. Один из них прошёл амбулаторное лечение, другой был прооперирован.

Ещё раз повторюсь, что лучше вовремя обнаружить болезнь и начать терапию, когда ещё не упущено время. Радуется, что мои односельчане это понимают и следят за своим здоровьем.

Записала
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО



◆ ТВОЁ СЕЛО - ТВОЙ ДОМ

Облагораживать и беречь

Администрация Лопазновского сельского поселения большое внимание уделяет благоустройству населённых пунктов. Уже ранней весной на центральной усадьбе и в малых деревнях начинается работа по наведению порядка на улицах, приусадебных участках. И руководство территории, и сами жители хотят, чтобы родной уголок был чистым и уютным.

— Вот и нынче, как только сошёл снег и просохла земля, мы информировали граждан о предстоящем большом субботнике. Жители собрали накопившиеся за зиму отходы, загрузили их в специально выделенный трактор с телегой и вывезли на свалку, — рассказывает специалист местной администрации К.Ю.Козлова.

В разработанное и утверждённое Положение о благоустройстве территории перио-

дически вносятся поправки, коррективы.

...Каждый населённый пункт имеет свою изюминку, что-то, чем отличается от других. В Лопазном возле здания сельской администрации разбиты необычной формы клумбы, огороженные выбеленными кирпичами. Здесь буйно цветут петунии, бархатцы, садовые ромашки. Прилегающая к зданию площадка выложена плиткой. Кюветы очищены от травы.

— В ОСХПК «Лопазное» на временные работы нынче трудоустроено семь человек, в том числе один инвалид, родитель инвалида, бывший осуждённый, который по возвращении из мест заключения проходит таким образом социальную реабилитацию. Все они заняты на благоустройстве. За летний период в Лопазном четыре раза обкашивали кюветы, — говорит Ю.Козлова.

Наступившая осень ознаменовалась проведением акции «Всероссийский экологический субботник — Зелёная Россия». Мероприятие проходило в рамках Года охраны окружающей среды. Состоялась такая акция и на лопазновской тер-

ритории. Жители очищали от мусора лесные массивы неподалёку от населённых пунктов. Собирали мусор, сломанные ветки деревьев, кустарников.

Конечно, за один раз все леса в порядке не приведёшь. Но такие экологические акции всё же помогают сохранить «лёгкие планеты». Если бы ещё у человека, идущего на природу, всегда срабатывал принцип «Не навреди!», в окружающих зелёных массивах было бы намного чище.

Возле своих домов жители тоже поддерживают порядок. Весной подбеливают садовые деревья, поправляют и красят изгородь, убирают сорняки. Повсюду в палисадниках «горят» цветы, что добавляет праздничности и красоты в общий облик населённых пунктов.

— Рабочие, временно трудоустроенные, занимались также уборкой кладбищ, ухаживали за цветниками, разбирали ветхие дома и строения в целях пожарной безопасности. И даже осенью работа по наведению порядка не прекращается, — добавляет Кристина Юрьевна.

Встав утром рано, мы начинаем делать уборку в доме. Так же необходимо относиться и к своему селу: облагораживать и беречь.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото автора



* Цветники в центре Лопазного



* Уборка осенью продолжается

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Сделать мир красивее и лучше

Усадьбу супругов Иваненко в Маслянке знают многие. Увидишь её один раз и уже не забудешь.

Оригинальная изгородь из подстриженных кустов сирени притягивает взгляды прохожих. Из зелёных зарослей «выплывают» навстречу лебеди – вечный символ чистоты, верности и романтики. Присмотревшись, понимаешь: красивые изящные птицы вырезаны из автомобильных шин и покрашены белой краской. Открыв калитку во двор, взрослые всегда ахают, а ребята просто визжат от восторга. Асфальтированная дорожка плавно огибает сруб колодца, находящегося под навесом. Нехитрое сооружение украшено орнаментом деревянных кружев. В середине улыбается гостям лучистое солнце. Из разных уголков чудо-дворика наблюдают за пришедшими зебра, жираф, цапля, сделанные из пенопласта. Из цветочных зарослей выглядывает весёлая головка червячка, под сводами зелёного куста отдыхает зайчонок, из окон уютного в ветвях домика за ним зорко следят осы. А здесь пчёлка гудит. Такой эффект создаётся быстро вращающиеся от ветра тонкие пластины-крылья. Двор полон различных «зверюшек», «птиц», «насекомых». В центре сада находится деревянная резная беседка, увитая виноградом. Рядом сложенный из красных кирпичей мангал. В совокупности получилось отличное место для семейного отдыха. Авторами всех перечисленных рукотворных изделий являются удивительные люди – Татьяна Максимовна и Виктор Николаевич Иваненко. Как рождаются задумки? Откуда берутся эскизы поделок?

– Из Интернета, вестимо, – смеётся хозяйка. – Всё инте-



* Т.М.Иваненко

ресное, чем можно украсить дворовый интерьер, беру отсюда. Рисую неплохо. Делаю заготовки, по ним супруг вырезает из дерева узоры. По моей просьбе соорудил вот этот пруд-невеличку. Обещал по проекту, подсмотренному в Интернете, построить грот. Только вот камней подходящих найти пока не можем. А песочницу для внуков как сделал интересно, с выдумкой, в виде транспортного средства. Очень оригинально получилось!

В день нашего приезда главу семьи мы дома не застали. Он трудится вахтовым методом на тюменском Севере, до этого 30 лет проработал в Маслянском ДРСУ. Все свои творения Виктор Николаевич создаёт в основном зимой, когда на производстве наступает время относительного затишья. Татьяна Максимовна по специальности педагог начальных классов. Это о многом говорит. В данной сфере деятельности постоянно приходится что-то придумывать, творить, сочинять. Очень любит хозяйка создавать атмосферу уюта и хорошего настроения. Ко всему прочему она ещё неумолимая цветочница.

Растительное сообщество представлено на приусадебном участке ярусами. В верхнем находятся яблони, ели, сосенки...

– Кедр, – подсказывает Татьяна Максимовна, – единственный в районе. Ему 28 лет от роду, второй год как плодоносить начал. Из детского сада недавно ребяташек приводили полюбоваться им.

Средний ярус украшают плодово-ягодные кустарники: жимолость, чёрная, красная смородина, малина. А нижний пояс состоит из многочисленных островков цветочной роскоши.

– Здесь у меня несколько видов роз произрастает: с белой, красной и жёлтой окраской бутонов, тут – болотный ирис, клещевина красная. В прошлом году зелёная росла – высоко-о-окая, пальму напоминала. Люблю петунии, георгины. Супругу же очень портулак нравится. Расцветёт, словно кто ковер на землю расстелил, – рассказывает хозяйка.

Глядя на Татьяну Максимовну, не перестаю удивляться: сколько в сельской местности живёт людей, стремящихся сделать окружающий мир красивее и лучше.

Ольга АНОХИНА

Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО



* «Домик» для «пчёл» на кедре



* Необычный мангал

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Спортивный калейдоскоп

В Сладкове прошли районные соревнования по мини-футболу среди ребят 1999 года рождения и младше.

У средних школ победу праздновала Сладковская, немного уступили александровские спортсмены, замкнула тройку призёров усовская команда. На четвёртом месте новоандреевцы, на пятом маслянецки.

Лучшими игроками стали А.Тюканько, В.Салтанов (Александровка), А.Полозков, И.Кляйн (Сладково), Д.Тулупов (Усово).

Среди основных школ первое место заняла Майская, второе – Лопазновская, третье – Рождественская, четвёртое – Никулинская. Здесь сильнейшими были В.Минх, С.Шалабаев (Майка), Е.Пневских (Лопазное), Н.Цыбанёв (Рождественка).

В Челябинске 14-15 сентября проходил открытый спортивный фестиваль регионального отделения Всероссийского общества глухих

Уральского федерального округа. Наш земляк Евгений Бурмакин выступал в составе команды Тюменской области. В своей весовой категории – свыше 90 кг – он занял второе место в армрестлинге в борьбе и правой, и левой рукой.

В райцентре состоялись соревнования по лёгкой атлетике среди учащихся начальных классов. Состязались восемь команд.

В результате первое место заняли усовцы, второе – сладковцы, третье – маслянецки.

В старшей группе (2003-2004 г.р.) среди мальчиков «золото» завоевал Э.Оборин (Маслянка), у девочек первой стала А.Терехова (Усово).

В младшей группе (2005-2006 г.р.) победили Д.Гаврилов (Усово) и Я.Крахмалёва (Лопазное).

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ АКТУАЛЬНО

Вот, наконец-то, после долгих разбирательств у вас на руках долгожданное судебное решение. Казалось бы, что все мытарства закончены, ведь каждый знает, что вступивший в законную силу судебный акт является обязательным для всех граждан и органов власти и подлежит неукоснительному исполнению. К сожалению, иногда претворение в жизнь ваших законных требований может затянуться. Что можно сделать в данной ситуации, кто поможет её разрешить – тема нашего сегодняшнего разговора.

Кто поможет исполнить решение суда?

Убеждение в том, что наличие судебного решения даёт возможность бывшему истцу ничего более не предпринимать, а лишь ожидать торжества закона и справедливости не всегда соответствует действительности. В силу многих объективных обстоятельств, особенно когда взыскание касается физических лиц или частных организаций, исполнение решения суда становится делом нелёгким.

Российским законодательством закреплён определённый порядок исполнения судебных актов, который является принудительным либо добровольным. И хорошо, когда должник идёт навстречу, гораздо сложнее добиться от него принудительного исполнения. В случаях, когда должник скрывается, утаивает доходы или иным образом препятствует восстановлению ваших прав, только плодотворное сотрудничество с ответственными службами поможет вам добиться исполнения судебного решения. Согласно Федеральному закону «Об исполнительном производстве», принудительное исполнение решения суда возложено на Федеральную службу судебных приставов (ФССП) и её территориальные органы.

Если вы после вынесения решения суда не пришли к соглашению с должником, главными помощниками во взыскании станут судебные приставы. Первый шаг: тщательно проверьте полученные в суде документы, чтобы ваши будущие помощники, в соответствии со статьёй 13 Закона, не были вынуждены отказать в возбуждении исполнительного производства по формальным основаниям (отсутствие гербовой печати или адреса суда и т.п.).

По общему правилу исполнительный документ направляется судом или подаётся вами самостоятельно вместе с заявлением, лично или по почте заказным письмом, в территориальные органы ФССП по месту совершения исполнительных действий в отношении должника. Это может быть место жительства, пребывания физического лица, либо для организаций – местонахождение имущества, юридический адрес главного офиса или филиала и другое.

Рекомендую вам всегда быть в курсе работы, которую ведут судебные приставы по вашему делу, помогать и содействовать им. Помните, что вы с ними в одной лодке, поэтому, если у вас есть данные о наличии у должника имущества, или вы владеете иной информацией, полезной для дела, обращайтесь к приставу с письменным ходатайством о проверке данного факта.

Зачастую предоставление приставам всей имеющейся у вас информации, активное взаимодействие с данной службой обеспечивает оперативное принятие всех необходимых мер и скорейшее исполнение судебного решения.

Если же процесс затягивает-

ся, и вы начинаете сомневаться, не пускайте дело на самотёк, пишите заявление об ознaкомлении с материалами исполнительного производства и проверяйте предъявляемые документы, с учётом ваших обстоятельств дела. К примеру, посмотрите, есть ли запросы в регистрирующие органы о наличии имущества у должника, получены ли на них ответы, какие действия предприняты приставом в связи с ложными данными.

Бывает и так, что приставом никаких действий, кроме возбуждения исполнительного производства, не предпринято, тогда вы можете обжаловать его действия в установленном порядке.

Помните – вы как взыскатель наделены определёнными правами, в том числе – знакомиться с материалами исполнительного производства, делать выписки и копии, предоставлять любые дополнительные материалы, заявлять ходатайства и другое. Подробнее вы можете ознакомиться с ними в статье 50 Закона.

А что делать, если пристав предпринял все возможные меры к розыску должника, но они оказались неэффективны? С целью обеспечения дополнительных гарантиями законодатель предусмотрел ваше право нанимать для розыска должника частного детектива, чья информация принимается судебным приставом-исполнителем.

К сожалению, иногда пристав по различным объективным причинам и обстоятельствам (сокрытие должником доходов, частые перемены места пребывания, отсутствие у должника имущества и постоянной работы и т.д.) не в состоянии применить весь комплекс мер принудительного воздействия. И вы получаете документ с формулировкой «в связи с невозможностью взыскания».

Никогда не опускайте руки, помните, вы вправе предъявлять исполнительный лист в службу судебных приставов неограниченное число раз. После безрезультатного окончания производства необходимо повторно предъявить исполнительный лист приставам не позднее его срока действия, а в случае «невозможности взыскания» такой срок начинается течь каждый раз заново. Помните, что регулярная совместная работа с ответственными службами, ваше заинтересованное участие в ней, а также законодательно закреплённые полномочия ваших помощников из службы судебных приставов обязательно приведут к положительному результату.

Кроме того, не следует забывать о возможности обратиться в юридическую консультацию за квалифицированной правовой помощью и представлением интересов в исполнительном производстве.

С уважением
Владимир ЛУКИН,
уполномоченный
по правам человека в РФ

Заготовки на зиму

ИКРА ИЗ ЗАПЕЧЕННЫХ ОВОЩЕЙ

Ингредиенты:

- На 5 пол-литровых баночек:
- 3 кг средних по величине молодых баклажанов
 - 1 кг помидоров
 - 1 кг сладкого перца
 - 5 зубков чеснока
 - небольшой пучок зелени кинзы и петрушки
 - 2 ст.л. растительного масла для запекания и 1/2 стакана для консервирования
 - 2 ст.л. соли
 - 2 ст.л. сахара
 - 3 ст.л. 9%-ного уксуса
 - молотый чёрный и красный перец по вкусу.

Приготовление:

Все овощи, включая очищенный чеснок и зелень, моем. Даём стечь воде. У перца срезаем мочки и разрезаем его вдоль пополам. Убираем семена и перегородки. Баклажаны также разрезаем вдоль пополам, удалив мочки. Противень смазываем растительным маслом. Укладываем баклажаны срезом вниз в один ряд. Смазываем сверху растительным маслом. Запекаем их при 220 С 30-40 минут, пока не станут мягкими (готовность проверяем спичкой). Противень снова смазываем растительным маслом. И точно так же запекаем перец. Он должен немного поджариться. У помидоров делаем надрезы. Обдаём их кипятком, очищаем от кожицы, нарезаем небольшими кубиками. Запечённые баклажаны и перец очищаем от кожицы, хорошо измельчаем ножом. В отдельной кастрюле развариваем помидоры, разминаем их толкушкой. Добавляем мелко порезанную зелень, измельчённый чеснок, растительное масло, соль, сахар, молотый перец. Перемешиваем, ставим на огонь и кипятим 5 минут. Затем к помидорам добавляем баклажаны и перец. Хорошо перемешиваем. Кипятим смесь

на умеренном огне 15 минут, периодически помешивая.

Снимаем с огня. Вливаем уксус. Еще раз хорошо перемешиваем. Раскладываем икру по стерильным баночкам. Укупориваем крышками. Переворачиваем вверх дном, укутываем до остывания.

САЛАТ «ДЕСЯТКА»

Приготовление: этот салат неострый, без чеснока. Его также можно и не закатывать. Зимой он просто незаменим к отварной картошечке или тушёному мясу.

Всё берём по 10 штук: 10 баклажанов, 10 сочных, мясистых болгарских перцев (лучше разных цветов, тогда ещё и красоты этот салат будет неопишуемой), 10 сочных, упругих, неперезрелых помидоров и 10 золотистых лукович. Лук режем полукольцами, баклажаны не чистим от кожицы, режем квадратами, перец – тонкими полосками, помидоры – на тёрку, без кожицы. Всё это складываем в кастрюлю, заливаем маринадом: стакан растительного масла, полстакана уксуса винного или яблочного, 4 столовые ложки сахара и соль по вкусу. Кипятим 20 минут, помешивая. Закатываем в простерилизованные банки. Салат готов. На радость домашним и друзьям. Настроение летнее, солнечное!

БОРЩ «ЗИМНИЙ»

Ингредиенты:

- 1 кг капусты
- 1 кг свеклы
- 1 кг моркови
- 0,5 кг сладкого перца
- 0,5 кг лука
- 2 л томатного сока
- 1,5 л воды
- 2 ст.л. соли + 1 ст.л. сахара
- 0,5 ст.л. подсолнечного масла.

Приготовление:

Нашинковать все овощи, сложить в кастрюлю и варить 30 минут. Разложить в литровые банки, добавить в каждую по 1 ст. л. уксуса. Стерилизовать 15 минут.

Сердечно поздравляем

дорогую, любимую мамочку, тещу, бабушку, прабабушку Софью Ивановну Гуляеву с 95-летием!

В юбилей – большого счастья, Дорогих людей участия, Чтобы был уютным дом

И цвели улыбки в нём! Бодрости и оптимизма, И большой удачи в жизни, Радости и долгих лет, Пусть не гаснет

в сердце свет! Дочь, зять, внуки, правнуки

◆ ФОТОВЗГЛЯД



* Детские забавы

Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО

По вопросам размещения рекламы в газете «Трудовое знамя» обращайтесь по телефону 23-2-96 или по адресу: с.Сладково, ул.К.Маркса, 21.

◆ БЛАГОДАРЯТ

Выражаем искреннюю благодарность коллективам МАДОУ «Сказка» и Центра физкультурно-оздоровительной и спортивной работы Сладковского района за участие в похоронах Мещерякова Петра Степановича

Родные.

Экскаватор, фронтальный погрузчик на базе «МТЗ-80». Обр.: т.т. 8 9123864774, 8 9044638295.

◆ ЗАКУП

картофель. Обр.: т. 8 9028159110.
свиней. Обр.: т. 8 9523412828.
КРС, баранов. Обр.: т. 8 9523480606.
КРС, свиней, баранов живым весом. Обр.: т. 8 9088760102.
КРС, баранов живым весом. Обр.: т.т. 8 9026222218, 8 9504873012.

◆ ПРОДАЁТСЯ

а/м «ГАЗ-3110», 2002 г.в. Обр.: т. 8 9224894922.
поросята (1,5 мес.). Обр.: т. 8 9504812233.
а/м «ВАЗ-21074», 2010 г.в. Цена 150 тыс.руб. Обр.: т. 8 9220702591.
а/м «Тойота Корона», 1990 г.в., ХТС. Обр.: т. 8 9222628969.
телята (8 мес.). Обр.: т. 8 9222629587.
а/м «Ниссан Блюберд Силфи», 2005 г.в. Обр.: т. 8 9199393984.
дом в д. Новоандреевка: ул. Центральная, д.32, кв. 1. Обр.: т.т. 8 9220048093, 47-3-21.
трактор «МТЗ-50». Цена договорная. Обр.: т. 8 9292637745.
а/м «ВАЗ-21103», 2004 г.в. Обр.: т. 8 9026243401.
диван-евро, б/у, в хорошем состоянии. Обр.: т. 8 9504873248.
а/м «будка» «Амур-531210», 5,5 т. Торг. Обмен. Куплю «ЗИЛ» самосвал. Обр.: т. 8 9136023199.
а/м «Лада Приора», 2009 г.в. Пробег 53 тыс.км., цвет светлосерый зелёный металлик, комплектация «люкс». Обр.: т. 8 9088753500.
телята. Обр.: т.т. 8 9048753473, 44-1-19.
дом в п. Маслянский. Обр.: т. 8 9129969389.
трактор «Т-16», косарка, грабли, телега, лошадь (5 л.). Обр.: т. 8 9123951192.
зерно, отруби. Обр.: т. 8 9224841003.
дрова колотые, швырок. Доставка по району бесплатно. Обр.: т. 8 9323296914.
дом в с. Сладково. Обр.: т. 8 9199201564.

Сдам дом: с. Сладково, ул. Димитрова, 15. Имеются газ, вода. Обр.: 8 (3452) 339 001.

Такси «ВОЯЖ» выполняет рейсы до г. Тюмени (ежедневно), г. Омска. Комфортабельные авто, опытные водители, высокий уровень обслуживания, т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9324812839. ИП Храмов, ИП Быков.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 89028155864.

Новоандреевское ХПП реализует пшеницу: 1ц. – 600 руб. Обр.: т. 47-4-81.

Кран-манипулятор на базе «КамАЗ», г/п стрелы – 3т., груз – 10 т. Обр.: т.т. 23-8-77, 8 9123864774, 8 9829038739.

Требуется водитель категории В. Обр.: 8 9028159149.

Единая диспетчерская служба принимает заявки на рейсы до г.Омска, Тюмени. Обр.: 8 9220049499.

Ритуальные услуги (по Сладкову и Сладковскому району). Обр.: 8 9224841003.

Куплю шкуры ондатры дорого. Обр.: т. 8 9514018551.

В магазине «Модный бум» с 19.09.2013 до 1.12.2013 г. акция: каждый четверг скидка на весь купленный товар 15%!

В магазине «Три сезона» (территория рынка) новое поступление товара. В ассортименте: сумки, кофты, шапки, куртки, обувь и многое другое.

Не упустите возможность увеличить свою будущую пенсию! Заканчивается период, когда в Программу государственного софинансирования пенсии могут вступить новые участники. Россияне, вступившие в Программу, будут иметь возможность увеличить свою будущую пенсию при финансовой поддержке государства. Если гражданин перечисляет на накопительную часть своей будущей пенсии более 2000 рублей в год, государство удваивает этот взнос в пределах от 2000 до 12000 рублей.

Вступить в программу можно до конца сентября текущего года. Для вступления в Программу необходимо подать заявление в Пенсионный фонд по месту жительства либо через своего работодателя.

По всем вопросам обращаться по телефону: 23-6-27 или в Отдел Пенсионного фонда, каб.8, здание администрации района.

ООО Агрофирма «Новоселезнёво» реализует бычков живым весом – 90 руб./кг. Обр.: п. Новоселезнёво, ул. Ленина, 273, 8(34553)49-331.

ИП Жолудевой требуются: продавец в магазин «Весна», водитель на «хлебозовку», дворник. Обр.: т.т. 8 9504889042, 8 9324812713.

В восточной части с. Сладково потерялся белый пушистый котёнок. Нашедших просьба сообщить по тел.: 8 9504858134.

ИП Туренин С.А.

Лицензированные новые комфортабельные микроавтобусы «Тойота Хайс» доставят пассажиров в Тюмень и обратно (ежедневно).

Выезд от РДК в 1.30 ночи, выезд из Тюмени от ж/д вокзала в 16 час. Можем доставить вещи, документы. Водители проходят предрейсовый медосмотр. Выдаются отчётные документы. Каждый пассажир и его багаж на время пути застрахованы на 2 млн. руб. Быстро. Удобно. Надёжно. Счастливого пути! В сентябре стоимость проезда 600 руб.

Запись по тел.: 8 9026203030.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

"Трудовое знамя"

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать - в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор - 2-31-37; редактор - 2-34-94; ответственный секретарь, отдел социальных проблем и массовой работы, общественно-политический отдел и отдел сельского хозяйства - 2-32-96; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-39-70.

Редактор Л.А.Исаева
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 2681 экз. Заказ № 73
Объём 1 печатный лист



ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» (627610, Тюменская область, с.Сладково, ул.К.Маркса, 21).